
解答者数 １年次： 73 ２年次： 38 ３年次： 28 全体： 139

１．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 30 42% 40% 38 53% 55% 4 6% 5% 0 0% 0%
２年次小計 15 39% 48% 22 58% 42% 1 3% 8% 0 0% 2%
３年次小計 10 36% 41% 16 57% 56% 2 7% 0% 0 0% 3%

合計 55 40% 43% 76 55% 51% 7 5% 4% 0 0% 2%

２．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 15 21% 27% 43 61% 55% 12 17% 13% 0 0% 5%
２年次小計 10 26% 29% 21 55% 59% 5 13% 12% 2 5% 0%
３年次小計 7 26% 31% 15 56% 51% 3 11% 15% 2 7% 3%

合計 32 24% 29% 79 59% 55% 20 15% 13% 4 3% 3%

記述 １年の科目選択が決定してから違う道に行きたいと思ってもどうにもならないのが
困ります。
選択科目で人文と生活をはっきり分けないような形はとれないでしょうか。

３．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 16 22% 32% 51 70% 53% 5 7% 11% 1 1% 5%
２年次小計 9 24% 21% 25 66% 69% 3 8% 10% 1 3% 0%
３年次小計 4 14% 38% 19 68% 44% 5 18% 15% 0 0% 3%

合計 29 21% 30% 95 68% 55% 13 9% 12% 2 1% 3%

記述 ホームページは見たことがない。
あまり見せていません。
印刷のせいか見にくい。

４．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 16 23% 28% 45 64% 54% 9 13% 11% 0 0% 5%
２年次小計 7 18% 37% 28 74% 51% 3 8% 10% 0 0% 2%
３年次小計 6 22% 42% 15 56% 50% 5 19% 5% 1 4% 3%

合計 29 21% 36% 88 65% 52% 17 13% 9% 1 1% 3%

記述 いいと思いますがテスト前にレポート書かせるのは困ります。

平成２7年度　保護者アンケート集約結果（学校評価）

１：はい
Ｈ２７

Ｈ２７ Ｈ２７

３：どちらかといえばいいえ

Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

Ｈ２７ Ｈ２７

Ｈ２７ Ｈ２７

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７

１：はい ２：どちらかといえばはい

３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７

Ｈ２７

４：いいえ

１：はい ２：どちらかといえばはい

本校の施設・設備は充実した教育活動を行うのに充分なものだと思いますか。

本校では生徒の進路達成に向け、2・3年次で選択した科目の授業が行われますが、進路に活かせる科目
選択ができていると思いますか。

広報誌「八穂の星」または学校ホームページなどにより本校の教育活動について十分に内容が伝えられ
ていると思いますか。

本校では、生徒が「自分の進路や生き方（キャリア観）」を持つことを目標とした教育（キャリア教育）に取り
組んでいます。この教育活動が効果的に機能していると思いますか。

Ｈ２７
４：いいえ３：どちらかといえばいいえ２：どちらかといえばはい

Ｈ２７



５．
   

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 15 21% 21% 43 61% 61% 12 17% 16% 0 0% 2%
２年次小計 7 18% 27% 27 71% 61% 4 11% 12% 0 0% 0%
３年次小計 6 21% 21% 15 54% 66% 6 21% 8% 1 4% 5%

合計 28 21% 23% 85 63% 63% 22 16% 12% 1 1% 2%

６．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 15 21% 37% 46 63% 44% 10 14% 11% 2 3% 9%
２年次小計 6 16% 31% 26 68% 52% 4 11% 13% 2 5% 4%
３年次小計 6 21% 36% 16 57% 46% 4 14% 15% 2 7% 3%

合計 27 19% 35% 88 63% 47% 18 13% 13% 6 4% 5%

７． 本校生徒の頭髪 ・ 服装は高校生としてふさわしいと思いますか。

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 32 44% 46% 38 52% 44% 3 4% 5% 0 0% 5%
２年次小計 16 42% 33% 19 50% 58% 3 8% 10% 0 0% 0%
３年次小計 11 39% 51% 14 50% 41% 2 7% 5% 1 4% 3%

合計 59 42% 43% 71 51% 48% 8 6% 7% 1 1% 3%

記述 もう尐しゆるくてもよい。男子はすぐのびるので。

８．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 21 29% 37% 44 61% 49% 6 8% 12% 1 1% 2%
２年次小計 9 24% 29% 28 74% 53% 1 3% 16% 0 0% 2%
３年次小計 10 36% 31% 13 46% 56% 3 11% 10% 2 7% 3%

合計 40 29% 32% 85 62% 53% 10 7% 13% 3 2% 2%

９．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 23 32% 40% 43 60% 49% 5 7% 11% 1 1% 0%
２年次小計 18 47% 44% 19 50% 48% 1 3% 4% 0 0% 4%
３年次小計 9 32% 33% 16 57% 56% 3 11% 10% 0 0% 0%

合計 50 36% 39% 78 57% 51% 9 7% 8% 1 1% 1%

記述　 特に仮装パレードがダラダラしすぎ。
昔のようにちゃんとした踊りをしてパレードをしてほしい。
パレードの時、ただ歩いてるだけなので、もう尐し工夫してほしい。

Ｈ２７

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

Ｈ２７ Ｈ２７

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７

Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

Ｈ２７ Ｈ２７

１：はい

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ

４：いいえ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ

Ｈ２７

本校では、地域の教育力（人材・施設・設備等）を活用した教育活動を行うように努めていますが、そのこ
とは十分に達成されていると思いますか。

本校生徒のマナー・挨拶などの基本的生活習慣は身に付いていると思いますか。

本校では、生徒の進路達成のために様々な支援や指導を行っていますが、これらは効果的に機能してい
ると思いますか。

本校の学校祭は、生徒や地域にとってふさわしい内容だと思いますか。



10．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 22 30% 35% 43 59% 51% 7 10% 12% 1 1% 2%
２年次小計 16 42% 40% 19 50% 48% 3 8% 4% 0 0% 8%
３年次小計 12 43% 45% 13 46% 47% 2 7% 8% 1 4% 0%

合計 50 36% 40% 75 54% 49% 12 9% 8% 2 1% 3%

記述 中学校より練習が厳しくないのでやりがいがない。
バスのない時間、間に合わないような時間に終わるのはおかしい。
指導者を見直してほしいです。

11．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 9 13% 20% 46 64% 57% 15 21% 21% 2 3% 2%
２年次小計 7 18% 15% 26 68% 65% 4 11% 10% 1 3% 10%
３年次小計 5 18% 24% 18 64% 58% 3 11% 13% 2 7% 5%

合計 21 15% 20% 90 65% 60% 22 16% 15% 5 4% 6%

12．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 13 18% 21% 49 69% 57% 7 10% 20% 2 3% 2%
２年次小計 6 16% 15% 27 73% 69% 3 8% 12% 1 3% 4%
３年次小計 4 15% 27% 17 63% 57% 5 19% 11% 1 4% 5%

合計 23 17% 21% 93 69% 61% 15 11% 14% 4 3% 4%

13．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 50 68% 54% 15 21% 18% 5 7% 12% 3 4% 16%
２年次小計 26 68% 69% 8 21% 12% 2 5% 8% 2 5% 12%
３年次小計 21 78% 77% 4 15% 18% 2 7% 5% 0 0% 0%

合計 97 70% 67% 27 20% 16% 9 7% 8% 5 4% 9%

記述 とっても良いことです。おいしいので、もっと増やしてほしいです。

14．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 14 21% 22% 22 33% 22% 15 23% 39% 15 23% 17%
２年次小計 9 25% 24% 9 25% 22% 9 25% 24% 9 25% 29%
３年次小計 7 28% 38% 4 16% 25% 9 36% 22% 5 20% 16%

合計 30 24% 28% 35 28% 23% 33 26% 28% 29 23% 21%

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ
Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

家庭科の選択科目で社会生活に必要なマナーや実用的な知識を身につける授業が行われていることは
ご存じですか。

生徒への指導と本校の教育活動について、地域・保護者との共通理解が出来ていると思いますか。

地域や保護者、関係団体からの要望について誠実に受け止めて対応していると思いますか。

本校が地域の販売会で生産物や加工品を販売していることはご存じですか。

本校では部活動が適切に行われ、生徒は積極的に取り組んでいると思いますか。



15．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 11 17% 15% 44 68% 60% 9 14% 21% 1 2% 4%
２年次小計 11 30% 26% 20 54% 50% 5 14% 17% 1 3% 7%
３年次小計 5 21% 23% 13 54% 65% 6 25% 10% 0 0% 3%

合計 27 21% 21% 77 61% 58% 20 16% 16% 2 2% 5%

記述 私自身が参加出来ていなかったので…。

16．

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 29 40% 60% 19 26% 42% 23 32% 30% 37 51% 36%
２年次小計 28 74% 81% 11 29% 26% 13 34% 30% 19 50% 44%
３年次小計 10 37% 55% 5 19% 10% 10 37% 19% 13 48% 35%

合計 67 49% 65% 35 25% 26% 46 33% 26% 69 50% 38%

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 24 33% 38% 12 16% 28% 5 7% 6% 1 1% 6%
２年次小計 14 37% 51% 5 13% 33% 4 11% 2% 2 5% 0%
３年次小計 10 37% 58% 8 30% 48% 1 4% 13% 0 0% 3%

合計 48 35% 49% 25 18% 36% 10 7% 7% 3 2% 3%

Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６ Ｈ２６
人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％ 人数 ％ ％

１年次小計 5 7% 14% 27 37% 50% 7 10% 12% 4 5% 6%
２年次小計 2 5% 7% 22 58% 47% 2 5% 7% 3 8% 9%
３年次小計 2 7% 10% 10 37% 42% 0 0% 3% 1 4% 0%

合計 9 7% 10% 59 43% 46% 9 7% 7% 8 6% 5%

Ｈ２６
人数 ％ ％

１年次小計 0 0% 2%
２年次小計 0 0% 0%
３年次小計 1 4% 3%

合計 1 1% 2%

記述

政治に関係する教育。
部活担当教諭がその種目について具体的指導が出来ないなら、外部コーチを許すなど
工夫が必要。生徒は練習内容などで悩んでいる場合あり。

Ｈ２７Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７
ケ：部活動の活発化 コ：社会人として通用するマナー教育 サ：学校行事やその内容の充実

オ：人間性向上（モラル・道徳の向上） カ：生きる力の向上 キ：地域との連携を深める ク：農業科目の充実
Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

エ：資格取得・技能取得
Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７

地域に根ざした学校として、檜山北高校に何を期待しますか。次の中から３つ選んでください。

シ：特別支援教育の充実

ア：学力の向上 イ：進学率の向上 ウ：就職率の向上

PTA関係の活動は充実していると思いますか。

Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７ Ｈ２７
１：はい ２：どちらかといえばはい ３：どちらかといえばいいえ ４：いいえ

ス：その他
Ｈ２７

特に「シ」は小・中の様に支援を必要とする生徒がいるのならば、その学級に支
援員を1人は配置して学習のサポートをしてもらいたい。



17．その他、本校の教育活動において何か気づいた点がありましたら記述して下さい。

さらに学力向上に取り組んで下さい。

できることがあるような気がします。

毎朝、校長先生が玄関先で生徒を迎えて下さり、声がけをしている様子を見るたびにあり
がたく思っています。悪天候時や体調不良時も大変でしょうが、生徒にとっては毎日会うこ
とで距離感が縮まり、安心感が得られると思うので感謝しています。

教育活動ではないのですが、長期休暇（夏、冬休み）の前に、高校で定期券の販売をして
欲しいです。現在、今金町内に居住していますが、北檜山の営業所まで購入するために
行くのが大変です。ぜひ、検討していただきたいと思います。

先生方自身も率先して、生徒の手本となるように、あいさつなどするようにして欲しいで
す。

質問２について補足です。科目選択と進路選択に対しての柔軟さがほしい。

人文をとってしまうと生活の科目が一つも取れない、または逆のこともあり、急な進路選択
がかなり難しくなってくる。

大学進学を目指している子どもにとっては今の授業は物足りない。近くに塾もなく、自分で独学で
学校ではできない問題をやっている状況。大学進学がわかっている子は、１年生の時から進学
クラスをつくるとか、休み中の授業を増やすとか、函館・札幌の高校に行かなくても田舎でももっと


